

轻信算命“八字不合”闹离婚

丈夫一怒杀妻被判死刑

“八字不合”妻子沉迷算命要离婚

陈太兵，30岁，离过一次婚。向彩云，24岁，已经是一个4岁孩子的妈妈，也离过婚。认识两年后，2013年，他们步入了婚姻殿堂。当年春节后，夫妻两人一起外出务工，却因子女抚养等原因发生了争吵，向彩云于

2013年6月底一人回到四川南充市南部县。

2013年7月，在南部县城逛街时，她遇到了算命先生。算命先生说，夫妻两人八字不合，只能做半路夫妻。如果继续生活，向彩云会在35岁时离婚，且两人中

有一个人会在34岁至36岁之间去世。陈太兵劝妻子不要相信。但从这之后向彩云的家人都反对二人的婚姻。为了挽救婚姻，陈太兵于2013年8月底返回南部县城与妻子进行沟通，但双方关系未能得到缓解。

因爱生恨 不和好就“同归于尽”

2013年9月6日中午，陈太兵将自家厨房内的一把尖刀放在卧室床头柜上，试图与向彩云再次进行沟通，若沟通不成功则与向彩云同归于尽。

当天下午6点左右，向彩云回到家中，二人发生了争执。在争执

过程中，他用手掐住了妻子的脖子，几分钟后妻子晕倒。想到已不可能和好，他决定将妻子杀死。

他先朝自己腹部、胸部刺了几刀，又朝颈部、左手腕割了几刀，由于缺乏自杀的勇气，他并没有割破主动脉。两次试图掐死妻子的陈太

兵见她并未死亡，就想到用天然气与向彩云同归于尽。随后，他用剪刀剪断天然气软管，将软管拉进卧室，门、窗关闭后打开了天然气阀门，随后躺在向彩云的旁边准备等死。当晚12点过，他确认向彩云已经死亡。

自杀未遂 逃亡外地被抓获

9月7日晚8点左右，陈太兵苏醒过来，发现自己还没有死，于是把身上的血迹洗干净，并把天然气软管收拾妥当。已经没有自杀勇气的他，决定逃亡外地。

9月8日上午，他搭乘客车前

往重庆，当车行驶至渝武高速兴山收费站附近时，陈太兵被警方抓获。

南充市中级人民法院审理后认为，陈太兵在处理家庭纠纷过程中不能正确对待和冷静处理，故意非

法剥夺他人生命，其行为严重侵犯了公民的人身权利，应当以故意杀人罪追究陈太兵的刑事责任。根据《中华人民共和国刑法》中相关规定，判处死刑，缓期二年执行；剥夺政治权利终身。

■对话 “我宁愿她还活在世上”

在庭审现场，陈太兵对所犯事实供认不讳。而当笔者问及其如果时间倒转，你还会采用

这么极端的方式，谋害妻子吗？他这样回答道：“我一定不会动刀，我宁愿她还活在世

上，我还有一点希望。我晓得她本身有点小孩子脾气，如果当时我能再忍让一点，也就过了。”

男子冒充警察 5女子被骗财骗色

如果去演戏，28岁的沈某或许会是个好演员。他自称合肥市公安局的警察，同时和5名女子交往，骗钱又骗色。

去年6月，陈女士认识了沈某。沈某自称叫沈楠，是合肥市公安局警。2013年7月上旬，沈某谎称准备开快餐店，以入股的名义骗取陈女士1.5万元。今年4月22日，沈某被警方抓获。经调查，沈某从去年六七月开始，几乎同时与5名女子交往，骗取钱财和女色。警方进一步查实，早在2007年，沈某就因诈骗罪被蜀山区法院判处拘役6个月。2010年，他又曾谎称其父是司法厅副厅长进行诈骗。2011年，沈某因诈骗罪被庐阳区法院判处有期徒刑两年。

三头牛“散步”上高速 司机纷纷避让

5月28日，三头牛“离家出走”进入贵阳市环城高速公路，过往司机纷纷避让。所幸民警赶到将牛成功控制，未造成交通事故。

当日16时左右，贵阳市公安交管局高速支队4大队接报，环城高速公路王宽至金华路段，有两大一小三头牛在超车道上“散步”。

随后，两位民警赶赴现场，在金华镇附近的高速路上找到三头牛。“不少驾驶员为避让都踩下刹车，还好没造成事故。”出警的朱警官说。为避免牛受惊，民警慢慢接近并捡起缰绳，将它们引至路边捆绑。

1个小时后，牛的主人王先生赶来将牛领回。据其介绍，当天下午他让孩子看护在路边吃草的牛，不料牛脱缰跑了。

醉驾撞坏玛莎拉蒂 男子赔偿125万

凌晨时分，唐某驾驶一辆比亚迪SUV闯红灯撞上一辆玛莎拉蒂跑车。虽然事故没有造成人员伤亡，但这一撞后果着实不轻。唐某不仅要赔偿玛莎拉蒂车主125万元的车辆维修费，其本人还因醉酒驾车构成危险驾驶罪，近日被上海黄浦区法院判处拘役2个月，缓刑2个月，并处罚金1000元。

33岁的唐某是本市一家体育俱乐部的教练，今年3月9日凌晨4点多，和朋友聚餐后，驾驶一辆比亚迪SUV载着女友准备从浦西回浦东，行驶到鲁班路和徐家汇路口时，与一辆正在左转弯的玛莎拉蒂跑车发生碰撞，造成跑车严重损坏。交警到场后给唐某进行酒精测试，结果显示其醉酒驾车。后经司法鉴定检验，唐某血液中乙醇浓度为1.19mg/ml。

经交警部门事故认定，当时唐某不仅醉酒驾车，而且还闯红灯，因此对此次事故负全部责任。在家人帮助下，唐某勉强凑出了100万元赔偿款，并与对方就剩余的25万元赔偿款达成分期支付协议。此后，检察机关指控唐某犯危险驾驶罪将其提起公诉。

法院认为，唐某醉酒驾驶机动车，其行为已构成危险驾驶罪，依法应对其予以刑事处罚。鉴于其已赔偿被害人车辆的大部分损失并获得被害人的谅解，到案后又如实供述所犯罪行，法庭遂从轻对其作出处罚。

女学员针孔摄像头作弊 被罚一年内不得再考

28日上午，安徽无为县一名驾校学员考试时作弊，被考官当场发现。目前，该学员受到一年内不得参加科目四考试的处罚。

当日上午，无为县交警大队考试中心进行科目四考试，当考官巡视到一名女学员身旁，发现其神情紧张，而且不断挪动身体，嘴里还不时发出细小的声音，答题速度时快时慢，行迹十分可疑。考官当即判断该学员存在作弊嫌疑，且有其他人员配合作弊。考官迅速将该名学员带离考场，从其身上搜出针孔式摄像头、无线耳机以及各种电源等全套作弊器材。

经查，该学员是挂户在无为某驾校的分校学员，因多次考试不能通过，便在网上购买了该套作弊器材，企图通过不正当方式取得驾驶证。

(本版稿件均据新华社)

“”

庭审现场

他和她，都有过一次不圆满的婚姻。相识两年后，他们再次步入婚姻殿堂。结婚后仅半年，他们因为子女抚养等原因产生矛盾，分居两地。产生隔阂后，她轻信算命先生“两人八字不合，只能做半路夫妻”的话，试图与他离婚。心中不满的他，在家中将她残忍杀害，随后自杀未遂。27日，四川南充市中级人民法院公开审理此案，他被判处死刑。



倡导戒烟

5月28日，安徽省合肥市蜀山区西园街道美虹社区组织该市江淮学校的小学生们自制香烟造型进行禁烟行为艺术，以此劝阻社区居民尽快戒烟，打造无烟社区。据悉，每年的5月31日是世界无烟日，旨在提醒世人吸烟有害健康，呼吁全世界吸烟者主动放弃吸烟。

贪心绑匪拿了260万还要250万

家人报警人质获救

经过几个月的筹划，4月27日，徐某等6人将涂某绑架了，并让其交了260万的赎金，不料欲壑难平，再次提出让其家属支付250万赎金才肯放人，家属报警。第三天，涂某被成功解救。28日，笔者从四川翠屏区检察院获悉，案发后经审查，批准逮捕在案的5人。

今年初，以徐某(因病暂予监外执行)为首的6人一直在策划一起绑架，为此作了精心准

备，购买了作案车辆、警用服装器械、手机卡数张、事先租下关押人质的场地等。经过长时间的蛰伏等待，4月27日晚终于等来机会，涂某独自开着宝马到西区财富广场地下停车场停车，待涂某停好车下车打电话时，几人迅速将涂某掳上事先准备的车上，蒙面、封嘴、上手铐、关押，并对其威胁、恐吓。

徐某一伙人要求涂某交赎金，从2000万减到1000万，后又

少到500万。经过一天一夜的折磨后，涂某被迫让家属将家中有260余万的一张银行卡交给了他们。

欲壑难填的徐某仍逼迫涂某再支付250万才放人，涂某家属这才决定报案。接警后，警方迅速出击，4月29日成功解救出涂某，又将在成都持卡套现的赵某及时挡获，后陆续将另外3人抓获归案。

由于几人大多有前科，反侦

查意识强，不交待、互相推托、又是单线联系，给案件侦查带来了很大困难。翠屏区检察院提前介入，多次共同研究取证方向，批准逮捕了徐某在内的5人，并建议警方提请批捕另一名在逃人员。

徐某等人为何绑架涂某？据了解，涂某单身，开豪车，被徐某等人瞄上了，以为是她富豪，涂某的260万是给朋友借的，准备做煤炭生意的。